
 

Conseil d’établissement 

PROCÈS VERBAL 

Séance ordinaire du mardi 15 juin 2021 

Mode virtuel 

Présents :  
M. Sacha Baharmand  
Mme Monick Corriveau 

Parent 
Parent 

Mme Kim Jessome Parent, Présidente, représentante au comité de parents 

Mme Annie Montpetit Parent 
M. Benoît Paquin Parent 
Mme Julie St-Jean  
M. Dominique Kenney 

Parent  
Représentant de la communauté 

  
  
Mme Marie-Pierre Léger Enseignante 
Mme Hélène Periers Enseignante 
Mme Lidija Pujic Technicienne du service de garde 
Mme Marie-Hélène St-Cyr Enseignante 
Mme Julie Villeneuve Enseignante 
Mme Vedrana Vulesevic Éducatrice du service de garde 
Mme Céline Cyr Directrice-adjointe 
Mme Lynne Séguin Directrice 
Mme Nancy Dugas Secrétaire du CÉ 
Mme Émilie Séguin Future directrice adjointe 

 
Absent :  
 

 

  
1. Présence et vérification du quorum 

• Mme Jessome souhaite la bienvenue à tous. 

• Elle constate qu’il y a quorum et déclare la séance ouverte à 18h. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (CE-35-20-21) 

• Mme Montpetit propose l’adoption de l’ordre du jour. 

Adoptée à l’unanimité. 

 

 



3. Adoption du procès-verbal de la séance du 18 mai 2021 et suivis (CE-36-20-21) 

• Une conférence pourrait avoir lieu fin septembre (orthophoniste) 

• M. Kenney propose l’adoption du procès-verbal. 

Adoptée à l’unanimité. 

 

4. Mot de la représentante de l’OPP 

• Mme St-Amour est absente. 

 

5. Intervention du public 

Aucune intervention 

 

6. Mot de la direction 

• 6.1 Bilan de l’année 20-21 

Due à la baisse de clientèle prévue pour la prochaine année, le poste d’adjointe 

sera à mi-temps. Mme Lynne Séguin présente Mme Émilie Séguin qui sera la 

nouvelle directrice adjointe. Elle était à notre école en 19-20 comme enseignante-

orthopédagogue.  

Mme Céline Cyr quittera le 30 juin pour l’École du Lac-des-Fées. 

Mme Louise Marchand, enseignante, prendra sa retraite la 30 juin. 

Tous les postes sont comblés pour la prochaine année. 

 

• 6.2 Suivi clientèle 2021-2022 et affectation du personnel 

Les 25 classes permettront d’accueillir tous les élèves du bassin de l’école. Il reste 

une dizaine de places. 

Le système d’accès à l’école a été remplacé puisqu’il était désuet. 

Les planchers de corridor seront remplacés cet été.  Il n’y aura pas de camp de 

jour cet été étant donné les travaux.  

 

• 6.3 Suivi COVID-19 

Mme Pascale Rioux, enseignante de 6e année, a accompagné 21 élèves de 12 ans 

à se faire vacciner. 

Il y a assouplissement des mesures puisque nous passons en zone jaune. 

 

 

7. Décisions 

• 7.1 Règles de fonctionnement école (CÉ-37-20-21) 

Mme Séguin présente les règles de fonctionnement pour l’année 21-22 en 

précisant que le code de vie doit être actualiser. Les rencontres prévues cette 

année ont été annulées à cause du contexte COVID et des moyens de pression 

des enseignants.  

Mme Julie St-Jean propose d’approuver les règles en ajoutant l’adresse de 

l’école au point 3 qui concerne la motivation des retards et absences des élèves 

et en s’assurant d’uniformiser la police d’écriture dans le document.  

Adoptée à l’unanimité. 

  



• 7.2 Règles de fonctionnement du service de garde (CÉ-38-20-21) 

Mme Pujic présente les règles de fonctionnement du service de garde. 

Mme Montpetit propose d’ajouter des précisions au sujet de la présence de 

l’élève à deux périodes pour être inscrit temps plein. 

Mme Jessome propose l’approbation des règles de fonctionnement du service 

de garde. 

Adoptée à l’unanimité 

 

• 7.3 Rapport de la présidente du CÉ (CÉ-39-20-21) 

Mme Jessome présente le rapport du conseil d’établissement qui sera présenté à 

l’assemblée générale des parents. Elle rappelle que trois mandats des membres 

parents arrivent à échéance et qu’il y aura des élections.  

M. Baharmand, secondé par Mme Corriveau, propose d’adopter le rapport 

annuel du CÉ.  

 

8. Informations 

• 8.1 Budget de fonctionnement du C.É. 

Présentation du budget. Il reste à ajouter la dépense des repas de boîte à lunch 

du souper virtuel.  

 

• 8.2 Priorités du C.É. 

Présentation du budget. Certaines dépenses restent à venir d’ici la fin de l’année 

scolaire. Le bilan final sera présenté à l’Assemblée générale des parents. 

 

• 8.3 Mot de la représentante du comité des parents 

Mme Jessome n’a pas participé à la dernière rencontre. Rien à signaler. 

 

• 8.4 Mot du représentant de la communauté 

M. Kenney a assisté à l’Assemblée générale du CSSPO. Il y aura consultation des 

parents concernant le bassin de la 041 à l’automne pour adoption du CA du CSSPO 

en novembre prochain. La vaccination va bon train pour les élèves de plus de 12 

ans. Il désire remercier Mme Céline Cyr et lui souhaite bonne continuité. Il 

souhaite la bienvenue à Mme Émilie Séguin, une bonne retraite à Mme Louise 

Marchand, il félicite le personnel et remercie Mme la présidente.  

 

• 8.5 Mot du personnel du service de garde 

Mme Pujic se prépare pour la prochaine année scolaire. 

 

• 8.6 Mot du personnel enseignant 

Mme Villeneuve souligne l’année exceptionnelle où plusieurs ajustements ont 

été nécessaires. Elle souhaite à tous un été doux et une année plus stable.   

Mme St-Cyr souligne qu’elle a beaucoup de fierté à travailler avec l’équipe du 

Plateau.   

Mme Cyr remercie l’ensemble de la communauté de l’École du Plateau pour les 

deux belles années. 



Après 4 années au sein du CÉ, suite à un déménagement, Mme Corriveau nous 

quitte. Elle rend hommage aux qualités humaines des gens, à la force et à la 

résilience. 

Mme Jacynthe Gauthier, parent de l’OPP adresse un mot d’aurevoir après avoir 

été impliquée pendant 7 ans.  

 

9. Correspondance 

Unicef  

 

10. Levée de la séance (CE-40-20-21) 

La séance ordinaire du mardi 15 juin 2021 est levée. 

Proposé par: Mme Lidija Pujic 

Les membres du CÉ sont invités à poursuivre les échanges virtuellement en partageant un 

goûter. 

 

 

Mme Kim Jessome     Mme Lynne Séguin 

Présidente      Directrice 


